Ivan Buctov

From: Hadzhimitova, Valentina <valentina.hadjimitova@siemens-healthineers.com>

Sent: 07 centemspm 2017 r. 11:36 26" Do - 1% 3“;?—‘/0‘?@3;‘1»/!:2
To: Vanya Mitkova; lvan Buctov ’

Subject: CumeHc Xentkebp EQO/, - KoMeHTapy v npeaioxkeHns no TexHnueckute ycnosus

 U3NCKBAHWA Ha NPEACTOALa obliecTBeHa NOpbyYKa ¢ Npeamer. Jocraska Ha
yNTpa3BykoBa anapatypa 2D u yntpa3ssykosa anapartypa 3D"
Attachments: KomenTapw v npeanoxenwns_2D_3D_yntpassykosa anapatypa.pdf

YBAKAEMW I-H MUHUCTBP,
YBAXKAEMA I-}O MUTKOBA,

BbB Bpb3Ka C NPeACTOALOTO 06aBABaHE Ha obLiecTBeHa NOPbYKa ¢ NpeameT: ,JJocTaBka Ha yATpasByKoBa anapatypa 2D v
yRTpassykosa anapaTypa 3D" no MNpeasapurenHo gedunupan npoekT Ne 4 ,MoaobpeHo KauecTBO Ha NPeHaTanHaTa
[AMarHoCTHKa M HeoHaTanHuTe rpuskin” no Nporpama 6N 07 ,UHUUMaTMBK 33 O6LLECTBEHO 3apase”, oCblLecTBABaHA C
duMHaHcoBaTa noaKkpena Ha Hopsexkna GUHAHCOB mexaHuzbm (HPM) u PrHAHCOBMA MEXaHW3BM Ha €BPONERCKOTO
MKOHOMMYECKO npocTpaHcTeo (@M Ha EUM)“, oT umeTo Ha ,,CumeHc XenTkebp” EOO/, B Ka4eCTBOTO My Ha 3auHTepecoBaHa
cTpaHa, BX U3npaluame KOMEHTapW M NPEANOKEHUsA N0 TeXHUYECKUTE YC/I0BMA U M3UCKBAHUA, NYBMKYBaHW OT MUHUCTPCTBO
Ha 3apaseona3BaHeTo 33 Ny6anyHO obcbxAaHe 1 3a 3anN03HaBaHe Ha 3aUHTEPeCcoBaHUTE CTPaHMK.

C yBaxkeHue,
BaneHTnHa XagaXumurosa

With best regards,
Valentina Hadzhimitova

Siemens Healthcare EOOD

HC CEMEA CEE BUL DI

2, Kukush Str.

1309 Sofia, Bulgaria

Tel.: +359 2 8115 625

Fax: +359 2 8115619

Mobile: +359 888 563532
mailto:valentina.hadiimitova@siemens-healthineers.com

Your organization is currently not activated for using SCMS (e-mail signatures). Please contact the IT Support or help.scf@siemens.com

Important notice: This e-mail and any attachment thereof contain corporate proprietary information. If you have received it by mistake, please notify
us immediately by reply e-mail and delete this e-mail and its attachments from your system. Thank you.
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Ha sHMMmannero na: Rara 07. Centemspy 2017r.
fipod. Huxonaii Nerpos ~

MurucTop Ha 34paseonassaxero

Konwue po:
r-ma B. Murkosa

OTHOCHO: Npepacrosuio ofasagane Ha obuiecraeHa nopyuka ¢ npeamer: ,[loCTaska Ha YATPa3ByKoBa anaparypa 2D u
yaTpassykosa anapatypa 3D no fipeasapwrento Aedunnpan npoext Ng 4 ,NopoBpeHo Kavecrso Ha
NPEH3TANAHATE BUATHOCTUKE M HEoHaTanHute rpumn” no Mporpama BF 07 ,Uuuunatven 3a ofuiecTBeHo
3ppase”, ocviecTsasaHa ¢ (GMHaHCOBATa nogkpena Ha Hopsemxma ¢uHancos Mmexanuasm (HOM) »
PUHAHCOBMA MEXAHMSBM Ha EBPONENCKOTO MKOHOMMUECKO npocTpaHcTao (OM na EUN)”

YBAWAEMM I-H MUHUCTDP,

Ob6puiliame ce Kum Bac B KauecTBoTO Bu Ha nyBanueH BLINOKKTEN, NO CMUCHAS Ha YA, S, an. 2, 7.4 or 300, sue
gpb3Ka ¢ npeacroawloTo obssasane Ha obulecTBena NOPBYKA C NpeaMeT: Locraska Ha ynTpassyxosa anaparypa 2D
ynvpaseykosa anapatypa 3D" no lpepsaputeno pedunupan npoexr Ne 4 L10806peHo KauecTso Ha npeHaranHara
AMArHOCTUK3 M Heowatanwute rpviu” no Mporpama B 07 ,Mnuumatmeu 33 obwecrseno 3ppase”, OCHLUECTEABANA C
duHancosata noaxpena Ha HOPBEMKMA PUHBHCOB MEXaHMIBM {HOM} 1 OUHAHCOBHA MEXaHU3BM H3 EBPONEeHCKoTo
MKOHOMMMECKO NpocTpancTso (OM wa EWN)”. Nipepsna daxra, ye CUMEHC € CBETOBEH AWAEP HA Na3apa H3 MEAMUMHCKO
obopyaBane, NPOABRBAME UHTEPEC KbM Y4acTUe 8 NPEACTORIATE NPOULRYPA 33 BL3INATAHE HA obuiecTseHa NOPLUKa KU ce
33M03HAXME C MBrOTBEHMTE TEXHUYECKMTE YCNOBHA 1 USMCKBAHUA, NyBauKyBaHu 33 NyGanuHO OBCHHABHE M 33 3an103HaBaHE
Ha 3aUNTEPECOBAHMTE CTPAHW HA ODVLINAAHATS MHTEPHET CTPAHMUA Ha MUHKCTEPCTBO Ma 34DAaBRONA3BAHETO, HA CNEQHWA

aapec Ha npoduna Ha kynysaa: hitps.//www mh.government.ba/bg/profil-na-kupuvacha/pazarni-konsultacii/tehnicheski-

Mpit BHYWMBTEAHUA HAAU3 HA  W3rOTBEHMTE TEXHMUECKMTE YCNOBWA U M3UCKBAHWA obaue ycTaHosuxme, ue 8
TEXHUMECKNTE CheUMdUKALMM H3 aNapaTYPaTa Ca 3aN0MEHN HENDUIOKMMM, KAKTO U OFPAHVMABALIN WSHCKBAHUA, KOUTO
HapYWaBaT NPUHLMNG HA PABHONOCTABEHOCT M HEAONYCKAHE HA ANCKPHUMUHALNA, Thil KATO NOCTIBAT HEOCHOBATEHU NPEIkU
33 y4aCTHE Ha YTEBPAEHN NPOHIBOAUTENN HA MEAUUMHCKE aNapaTypa, Ka KoeTo Buxme UCKEAKN 43 B 0GbpHEM BHIMBHWE:

1. B MHHUMANHWTE TEXHMNECKM MIUCKBAHMA KbM anapatyparta no ,HomexrknamypHa edunuya Ne 1: Ynmpaszeykosa
onapamypa 2D Ca 3anomeHn CAEAHUTE NapameTpu:

-B871.1.2.10. 71 1.2.10.4. ceusnckaa:

#1.2.10. BL3aMOXHOCMU 3G GHYLWEPEKY OHANUS — 00 uMa 62pO0eHU MoNHU NAKEMU 3@ KANKYAGYUA U GHAAUI 30 Al u
CNeyuanyo: :

Cumenc Xemrxenp EOOR . Notencxn aapec: Ten.:+ 359 2 8115 354
ynpasutenu: Togop Boaeuwuapos, Crauncnasa XpucTosa Cumenc Xenvsenp ECOQ Panc:+ 359 2 8115 619
Ya. Kysyu: N2 www slemens.bg/heaithcare
1309 Codmn
Byarapys
EWK: 203474500

BaHK08a cmeTKa B n6: IBAN: BGIOUNCR70001522262227
Banwosa cmeTka 8 espo: BGI3UNCR70001522262270, BIC: UNCRBGSF
YruKpeaur BynBanx
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1.2.10.4. deranna KOCTHA CHCTEME;”

B mMuHMManHUTE TEXHMYECKU UINCKBAHMA KBM anapaTtypara no »Homenknomypra edunuya Ne 2: Ynmpassykoea
anapamypa 3D” ca 3anomenu cnegHnTe napamerpm;

-B871.2.26.17 2.2.6.1.6. ce uanckea:
#2.2.6. 30/4D pemcum coc cnednume CReYUPUYHU USUCKBOHUR;

2.2.6.1.6. ®eranua kocTHa cucTema;”

BuaMOMHOCTTa 33 aHanus Ha ,deranHa KoCcTHa cucrema’e NpUAOKEHNE OTHACAWO Ce 33 anapatypa ¢ 3D/4D
GYHKUMOHANHOCT. 110 TO3U HAYMH MMa HECHLOTBETCTBME B 3AN0MEHUTE W3UCKBAHKUA KbM anaparypa 33 2D AnarHocTuKa.

C ornep OCUIYDABEHE HA NPUADKMUMOCT Ha WMSUCKBAHUTE napameTtpy, monmm B IAABA II, TEXHUNECKW
CREUMPUKALUK, B ,7.1 KOZIMYECTBO Y MUHUMANHU TEXHUMECKN H3UCKBAHUA, Homenrnamypra edunuya Ne 1:
Yampaseyxosa anapamypa 2D, CheaHnsT TekcT A3 oTnagHe:

T. ,1.2.10.4. Petanta KocTHa cucTema;”

2 B MUHUMANHUTE TEXMUMECKK UIUCKBAHMA KbM anapavypara no ,HomenxnamypHa edunuya Ne 1: Ynmpaszsyxoea
anapamypa 2D ca 33/10)eHN CHeAHUTE NapameTpu:

-Br.13.»7.1.3.1 ce usncksa:

»1.3. Tpancmocepn

1.3.1. 20 abgommHanen KOHBEKCEH Tpancaocep. Munmnmanen obxear Ha TpaHcacepa oT 2 Ao S MHz u Broncuumn
Bh3MOKHOCTY, € MUH. 128 eneMenTa v He Nno-Manko or 80 rpaayca bros Ha Habniogenne.”

fMlocoueHOTO nancksaHe 3a ,brua Ha HaGalopeHHE He NO-ManKo or 80 rpapyca” ce OTHacA A0 TexHuueckure
XaPAKTEPUCTUKW HA ONpeaeneH NPOM3BOAWTEN, KITO MY aBa HEOGOCHOBAHO NPEAUMCTEO M CHUIEBPEMEHHO Ce ABAB3
OFpaknuasallo YCnosue 3a OCTBHANUTE NPOMIBOLUTESNM, KOETO € B PA3PE3 C OCHOBHMTE npurLMnm Ha 300 33 ocurypsease
MPOBEKAAHETO HA NPRACTORWATE NPOUSAYDA, NPH CBOBOAHA KOHKYDEHLMA 3@ BCHYKN YUECTHUUM.

C ornep ocurypssane Ha 33KOHOCHOBPA3HOCT HA MBMCKBaHUTE napamerpm, monum 8 ,IIABA I, TEXHUWIECKHU
CREUMOUKALWMY, 8 1.1 KOAUYECTBO ¥ MUHUMANHK TEXHUMECKW USUCKBAHUA, Homenknamypra edunuya Ne 1:
Ynmpaseyxoea anapamypa 2D, CheaHMAT TexcT as bbge NPOMEHEN:

-BT. 1.3.1. Bmecto 2D a6aoMuHaneH KoHBeKCeH TpaHcalocep. Musnmanen obxsar Ha TPaHcAcepa ot 2 4o S MHz
# BHONCHYHN BHLIMOIHOCTH, C MUH. 128 enemeHTa M He no-manko or 80 rpagyca vrua Ha Habiopenue.” aa ce yere 22D
abaomuHanen KoHBeKceH TPaHcacep. Munnmaned o6xsat Ha TpaHcaOCepa OT 2 A0 5 MHz 1 61oncuHm BLIMOKHOCTH, C
MitH. 128 enemenTa u He No-MaAKo oT 70 rpasyca vron Ha Habnogenue.”

Wckanata npomana we nossonu yuactve Ha noseve GUPMU NPOMIBOAUTENN HE MEAULMHCKE yATPa3syKoBa
aNaparypa 1 CbO TaKa He OrpPaHMHaBa U He NMasa YHACTHHLATE OT BL3MOHOCTTA A3 NPEesNOKaT TPAHCAIOCEPY € bIbA HA
Habniogenue noseve or 70 uau 80 rpapyca.

3. B MHHUMANHUTE TEXHMYECKN M3UCKBAHUA KbM anapavypava no ,Homerxnamypra eduruya Ne 2; Ynmpasseyxkosa
anapamypa 3D ca sanoxenu cnegrmure napamerpu;

-BT1.2.3.,7.23.11 7. 23.3. ce usucksa:

Cnmenc Xearxesp EOOR Nowexcky agpec: Ten.»+ 359 2 8115 394
Ynpasurenu: Togop Boaenwyapos, Cranwcnasa Xpucrosa Cywmenc Xemnem vp E0OA @axc:+ 359 2 8115 619
Y. Kywyw Ng2 www siemens.bg/healthcare
1309 Cotun
Buarapus
EVK: 203474500
Bannosa cmerxa 8 ne; IBAN; BGOOUNCR70001522262227 -
£3aHKOBa CMETKA B espo: BGY3UNCR70001522262270, BIC: UNCRBGSF
YruKpEpur Bynbanx
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+2.3. Tpancmocepu

2.3.1. 2D abgomunanes KOHBEKCEH Tpancacep. Munumanen o6xBar Ha TpaHcalocepa OT 2 A0 5 MHz 1 Guoncustu
BLIMOMHOCTH, C MUK, 128 enemeHTa 1 He No-Manxo o 80 rpaayca vibn Ha n#abnioperne.

2.3.3. Obemen AT/tpanc-abaomuranen 3D/4D Tpancawocep. Yectoten ob6xsaT Ha TpaHcalocepa ot 2 Ao € MHz v
BHONCHNHY BHIMOMHOCTH. brau Ha Haboaenue: B 2D pexum He NO-ManKo OF 90 rpagyca v 8 4D He No-manko o7 80 rpagyca”

TTocONeHUTE U3HMCKBAHMA B. T. 2.3.1. 33 ,broa Ha HabmogeHue He NO-Manko oy 80 rpapyca” v 8. 7. 2.3.3. ,b1A0 HA
sabmogense 8 2D pexum He no-maaxo ot 90 rpagyca n 8 4D He no-manxo or 80 rpagyca” ce OTHaCAT A0 TeXHUYeCKuTe
XapaKTepuCTURY Ha OnpeaeneH NpouIBOAUTER, KaTo My nasat HeobOCHOBAHO NPEAMMCTBO M CHILESPEMEHHO Ce ABABAT
OTPaHU4ABaLIO YCNOBME 33 OCTAHINWTE NPOU3BOANTENH, KOETO € B paspes C ocHoBHuTE npuHuMnK Ha 3071 3a ocurypasade
NPOBeMAAHETO H3 NPEACTORIATA NPOUEAYP3, NPK ¢cB060AHE KOHKYDEHUMA 38 BCHUKK YHaCTHHLM.

C ornep ocwrypapaxe Ha 33KOHOCHOGPAIHOCT HA WBUCKBAHWTE NapameTpu, moaum 8 LTNABA I, TEXHUYECKH
CNEUMOMKALIMM, 8 ,T.1 KONUNECTBO M MUHUMANHU TEXHUYECKW UINCKBAHWUA, HomenkaamypHa edunuya Ne 2:
Ynampo3eyxosa anapamypa 3D, cheawuTe TEKCTOBE A3 BbAaT NpOMEHEHM:

-BT. 2.3.1. smecTo , 2D aBaoMuHaneH KOHBEKCeH TpaKcacep. MukumaneH obxear Ha Tpaxcalocepa ot 2 8o 5 MHz
vt GUONCHNHYM BHIMONHOCTH, C MUH. 128 enemeHTa 1 He NO-MANKo OT 80 rpapgyca brun Ha Habaiopenne,” aa ce vere ,20
abaomMuHaNEH KOHBEKCEH TPaHCAIOCeP. Munvmanes obxaaT Ha Tpancaocepa ot 2 40 5 MHz ¢ HHONCHYHY BH3MOMHOCTH, C
MUH. 128 €NeMeHTa M He NO-Manko or 70 rpaayca brb/i Ha nabniogeHne.”

- B 1. 2.3.3. BmecTo ,O6emen Af/tpanc-abaomunanes 30/4D Tpaxcajocep. YectoreH obx8aT Ma TpaHCAocepa oY 2
20 6 MH2z 1 61ONCKHIHM BbIMOKHOCTH. DIAW HA nabogexne: 8 2D pexum He no-manko ot 90 rpaaycam e 4D He NO-MBAKO OT
80 rpaayca” 4a ce vere ,Ob6emen AT /rpatc-aGpomunanes 3D/4D Tpancalocep. Yectoteu obxBaT Ha TpaHcaKcepa 0T 2 Ao 6
MHz 1 6UONCHUHK BL3MOKHOCTH. brnu Ha nabogerne: 8 2D pexum He Nno-Manko or 70 rpagyca v 8 4D He NO-ManKko ov 70

- rpagyca”.

McKaHata NPOMAHA e NO3BOAM ydacTe Ha noseve Gupmu MPONSBOAUTENM HA MEAWLIMHCKA YNTPaIBYKOBa
aNapaTypa U ChuO TaKa He OTPaHWMABA U HE IILIABa YYacTHULMTE OT FH3MOMHOCTTA A NPEA/IOKET TPAHCAIOCEPH € BIbBA HA
wabmognexne noseve or 70 uau 80 rpanyca.

MpeABUA FOPEMSNOKEHOTO CYUTAME, Y€ NPERNOKEHUATa HW 33 npomana Ha nybsukysanure 33  nyGAwuNO
OBCHMAHE ¥ 3@ 3ANO3HABAHE HA 3AMHTEPECOBAHWTE CTPAHU U3ICTBEHH TEXHUHECKUTE YCIOBHR ¥ M3UCKBAHUA BLB BPL3IXE C
npeacroAuoTo obasnsaxe Ha obujecteeHa nopbyka ¢ npeamer: ,[l0CTaBKa Ha yNTPassyKoea anapatypa 20D u ynrpassyxosa
anapatypa 30" no Mpepsaputento pebunmupan npoext Ne 4 ,NopaobpeHo Ka4ecTso Ha RpeHaTanHaTta [UarHoCTMKa |
HeoHaranHuTe rpwkn® no Mporpama BI 07 ,AHuupaTmen 33 obusecTaeno 3apase”, OCHUIECTBABAHE ¢ duHaHcoBaTa NOAKPENa
Ha Hopsemuna GrHaHCOB MexaHnIbm (HOM) 1 PUHBHCOBUA MEXaHWU3DM HA ©8pONENCKOTO UKOHOMMUUECKO NPOCTPAHCTEo
(@M ua EMN)", creaea Aa 6bAaT MPUETH OT BLINOKMTENA ¢ LeA ocurypasaHe 3aKOHOCHOBPA3HOLT, KaKTO U NpeABUA
anauumun  OBLIECTBEN WHTEpeC, KOWTO npoueaypara 3acara, W KOWTO WIWCKBA (POBEMAIHETO @ NApW MbaHa
PABHONOCTABEHOCT HA YHBCTHULUTE 8 YC/IOBHA HA KONKYPEHTHOCT U MPO3PAUHOCT.

C ypax<enue, T e '}(

Topop Bopéhmapo

“ -y G'ra‘Hémasa Xpucrosa
Yapasuren CumeHc XeaTkevp gooa : P

Ynpasuten 'Cpmenc Yentiewvp EOO

J

Cumenc Xemuewp EOOL NowLEHCRM azpec: Ten.:+ 359 2 8115 394
ynpasuteaw: Togop BoaeHwdapos, Cranucnasa Xpucrosa Cumenc XenTkevp ECOR danc+ 359 2 8115619
¥a. Kywyus No2 www.siemens.bg/healthcare
1308 Codma
Bvarapna
EWK: 203474500

BauKoBa CMETKa B ne: IBAN: BGIOUNCRT0001522262227
BaHKOoBa CMETKA B e8pO: BGO3UNCR70001522262270, BIC: UNCRBGSF
Yuukpeaur Bynfank

page3of3






